

6/2019.

### Jegyzőkönyv

**Készült:** Alsózsolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. május 23. napján, a Polgármesteri Hivatal tárgyaló termében 9<sup>00</sup> órától megtartott munkaterv szerinti NYÍLT üléséről

**Jelen vannak:** Szilágyi László polgármester, Fáklya Tiborné, Fodor Ákos, dr. Majoros Géza, Kurucz Attiláné, Szabó László és Zsiros Sándor Józsefné képviselő-testületi tagok (a jelenlévő képviselők száma 7 fő), Marcsikné Orosz Emese jegyző

**Távolmaradását előre jelezte:** Ráki István társadalmi megbízatású alpolgármester

**Távolmaradását nem jelezte:** Brünner István képviselő

**Az ülésre meghívót kapott:** Fazekasné Baksi Piroska a Fekete István Óvoda és Bölcsőde vezetője, Oroszné Verba Julianna az Alsózsolcai Gondozási Központ vezetője, Lengyel-Béres Klára az Alsózsolcai Közösségi Ház és Könyvtár vezetője, Takácsné Szabó Zsuzsanna az Alsózsolcai 2. sz. Óvoda és Konyha vezetője, Horváth-Anka Mária az Alsózsolcai Városüzemeltetési Csoport vezetője, Vadász József RNÖ elnök, dr. Herczegh Enikő gyermekorvos, dr. Székely Aranka háziorvos, dr. Kese Melinda háziorvos, dr. Péterffy Pál fogorvos, dr. Péterffy Lajos fogorvos, Győrfi Dezső könyvvizsgáló, Gulyás Nikolett védőnő, Vargáné Benei Erika védőnő, Gadnainé Bárdos Zsuzsanna védőnő, Mike Martin Alsózsolcai Közösségi Sport Club elnöke

**Meghívottként jelen van:** Oroszné Verba Julianna az Alsózsolcai Gondozási Központ vezetője, Lengyel-Béres Klára az Alsózsolcai Közösségi Ház és Könyvtár vezetője, Takácsné Szabó Zsuzsanna az Alsózsolcai 2. sz. Óvoda és Konyha vezetője, dr. Herczegh Enikő gyermekorvos, Győrfi Dezső könyvvizsgáló, Gulyás Nikolett védőnő, Vargáné Benei Erika védőnő, Gadnainé Bárdos Zsuzsanna védőnő, Mike Martin Alsózsolcai Közösségi Sport Club elnöke

**A lakosság részéről érdeklődő nem volt jelen.**

*A jelenléti ív a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képezi.*

#### **Szilágyi László polgármester**

Köszöntötte az ülésen résztvevő képviselőket és meghívottakat, a képernyő előtt ülő nézőket.. Megállapította, hogy 7 fő képviselő jelenlétével az ülés határozatképes, az ülést megnyitotta. Javasolta, hogy a meghívóban foglaltak szerinti napirendi pontokat tárgyalja a képviselő-testület.

***A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:***

## **N a p i r e n d:**

- 1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**  
Előadó: polgármester
- 2. Alsózsolca Város Önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtása (zárszámadás)**  
Előadó: polgármester
- 3. A 2018. évi belső ellenőrzési tevékenység végrehajtásáról szóló beszámoló**  
Előadó: belső ellenőr
- 4. A gyermekjóléti ellátások alakulása településünkön – a 2018. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékelése**  
Előadó: polgármester
- 5. A település egészségügyi ellátásának helyzete - tájékoztató a gyermek és felnőtt háziiorvosi és fogorvosi alapellátásról, a védőnői tevékenységről**  
Előadó: Alsózsolcai Gondozási Központ vezetője, jegyző
- 6. Körzeti megbízott kinevezés előtti véleményezése**  
Előadó: polgármester
- 7. Javaslat a településrendezési eszközök módosítására irányuló kezdeményezés befogadásáról és kapcsolódó környezeti vizsgálat lefolytatásáról szóló döntések meghozatalára**  
Előadó: polgármester
- 8. Javaslat a településrendezési eszközök módosítására**  
Előadó: polgármester
- 9. Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázat benyújtása**  
Előadó: polgármester
- 10. Népkönyha működési helyének megváltozása – javaslat a vonatkozó bérleti szerződés felülvizsgálatára**  
Előadó: polgármester
- 11. Tájékoztató a képviselő-testület két ülése között eltelt időszak főbb eseményeiről**  
Előadó: polgármester

*A meghívó a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.*

### **1. Napirendi pont tárgyalása**

#### **Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

*Szóbeli előterjesztés.*

**Szilágyi László polgármester**

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy:

- A képviselő-testület a 45/2019. (IV.25.) határozatával döntött az Alsózsolcai Községi Ház és Könyvtár éves szolgáltatási tervének jóváhagyásáról. A szolgáltatási terv – a fenntartói jóváhagyást követő 15 napon belül – a közművelődési intézményben és az önkormányzat honlapján közzétételre került.
- a 63/2019. (IV.25.) határozatával a településkép védelméről szóló 19/2017. (X.18.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról hozott döntést a testület. A B.A.Z. Megyei Kormányhivatal részére az önkormányzat megküldte a döntést tartalmazó jegyzőkönyvi kivonatot május 3-án (a településkép védelméről szóló rendelet felülvizsgálata folyamatban van).

Kérte a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentés elfogadását.

*A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.*

***A lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést a képviselő-testület 7 igen szavazattal jóváhagyólag tudomásul vette.***

## **2. Napirendi pont tárgyalása**

### **Alsózsolca Város Önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtása (zárszámadás)**

*Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi.*

#### **Szilágyi László polgármester**

Elmondta, hogy a 2018. évi költségvetés végrehajtása a tervezettek, valamint a módosított előirányzatok szerint alakult. A teljesítési adatok bevételi oldalon tartalmazzák a pályázat útján elnyert forrásokat is, melyek kiadásai nagyrésztben csak a jövő évben fognak realizálódni. A település lakosságát a költségvetéssel, vagy beszámolóval kapcsolatban főleg az érdekli, hogy milyen fejlesztések voltak, vagy várhatók. Jelentős változások történtek az elmúlt évben, melyek közül említést érdemel a gondozási központ melletti játszótér és az előtte lévő parkoló, illetve a vízelvezető árok lefedése. A közútkezelő szigorú előírásainak megfelelően megépültek a gyalogátkelőhelyek. A Fekete István út irányába vezető gyalogátkelőn úgynevezett „Okos Zebra” került kialakításra, mely a gyalogátkelő mindkét oldalán az útburkolatban elhelyezett villogó fényvel hívja fel az autósok figyelmét az éppen áthaladó gyalogosra, megelőzve ezzel a balesetek kialakulásának lehetőségét. Említést érdemel a temetői utak, a temető körüli kerítés és a temető melletti park megépítése. Régi elképzelés vált valóra az orvosi rendelő mögötti területen a parkoló megépítésével, ami 2019-ben tovább folytatódik a rendelők előtti parkolók kialakításával és a környék parkosításával, virágosításával. Több helyen (lakótelep, „Macska Part”, Széchenyi, Jókai út) megtörtént a csapadékvíz elvezetés kiépítése.

Az előterjesztést tárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, melynek elnökét felkérte a bizottság állásfoglalásának ismertetésére.

#### **Zsiros Sándor Józsefné a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke**

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megállapította, hogy a gazdálkodás a jogszabályi előírásoknak megfelelően, törvényesen zajlott. A bizottság a képviselő-testületnek elfogadásra javasolta a beszámolót és könyvvizsgálói jelentést, valamint a zárszámadási rendelet-tervezetet.

#### **Győrffi Dezső könyvvizsgáló**

Elmondta, hogy az önkormányzat 2018. évi gazdálkodása során a számviteli törvény, valamint az államháztartás számviteléről szóló kormányrendelet és az államháztartásról szóló törvény

előírásait betartotta. A könyvvizsgálói jelentés – melyet a képviselők is megismerhettek – részletesen tartalmazza a gazdálkodással kapcsolatos megállapításokat, amennyiben kérdés merül fel, arra szívesen válaszol.

#### **Szabó Lászlóné pénzügyi csoportvezető**

Az írásban megküldött előterjesztéshez hozzáfűzte, hogy 2017. december 31. napjával a városüzemeltetés, mint intézmény megszűnt, beolvadt az önkormányzatba, vagyona a záróvagyonban feltüntetésre került. 2018. január 2-án megtörtént a városüzemeltetés vagyonának állományba vétele, de az – mivel már nem önálló költségvetési szerv – a nyitó állományban nem szerepel.

#### **Szilágyi László polgármester**

Kérte a képviselőket, hogy a 2018. évi költségvetés végrehajtásának szöveges beszámolójáról és a könyvvizsgálói jelentés elfogadásáról hozzák meg döntésüket.

*A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.*

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **64/2019. (V.23.) határozata**

**a 2018. évi költségvetés végrehajtásáról szóló szöveges beszámolóról és a könyvvizsgálói jelentés, értékelés elfogadásáról**

Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót, valamint Alsószolca Város Önkormányzata 2018. évi zárszámadási rendelet-tervezetének és egyszerűsített beszámolójának felülvizsgálatáról szóló könyvvizsgálói jelentést az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

#### **Szilágyi László polgármester**

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem volt, javasolta az előterjesztésben szereplő, 2018. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló rendelet-tervezet változatlan tartalommal történő elfogadását.

*A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.*

***Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal elfogadta az önkormányzat 2018. évi pénzügyi terv végrehajtásáról szóló 8/2019. (V.27.) önkormányzati rendeletét***

*Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv 3.a. számú mellékletét képezi.*

*A döntéshozatali követően Györffi Dezső könyvvizsgáló és Szabó Lászlóné pénzügyi csoportvezető a tárgyalótermet 9 óra 15 perckor elhagyták, a további napirendi pontok tárgyalásánál nem voltak jelen.*

### **3. Napirendi pont tárgyalása**

## **A 2018. évi belső ellenőrzési tevékenység végrehajtásáról szóló beszámoló**

*Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képezi.*

### **Szilágyi László polgármester**

Elmondta, hogy az önkormányzat és az általa alapított költségvetési szervek belső ellenőrzési feladatait dr. Péter András egyéni vállalkozóként végzi megbízási szerződés alapján, aki a 2018. évi ellenőrzési jelentést a vonatkozó módszertani útmutatók, a belső ellenőrzési kézikönyv iratmintájának megfelelő szerkezetben készítette el.

Az előterjesztést tárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, melynek elnökét felkérte a bizottsági állásfoglalás ismertetésére.

### **Zsiros Sándor Józsefné a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke**

A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a belső ellenőrzési jelentést megvizsgálta, és megállapította, hogy az a korábban jóváhagyott program szerint, a jogszabályi előírásoknak megfelelően zajlott, ezért azt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolta.

### **Szilágyi László polgármester**

A napirendi ponthoz kapcsolódóan elmondta, hogy 2018. évben az éves ellenőrzési terv alapján négy ellenőrzésre került sor;

- a 2017. évi belső ellenőrzések alapján tett intézkedések végrehajtására,
- Alsószolca Város Önkormányzata anyag-és készletgazdálkodásának ellenőrzésére,
- a költségvetési gazdálkodás, elemi költségvetés tervezés végrehajtásának vizsgálatára, a bankszámlaforgalomhoz tartozó pénzügyi bizonylatok és a pénztár ellenőrzésére a Fekete István Óvoda és Bölcsőde költségvetési szervnél,
- pénzkezelési szabályzat érvényesülésének vizsgálatára a Községi Ház és Könyvtár bankszámlaforgalomhoz és pénztárhoz tartozó pénzügyi bizonylatok szabályszerűségi ellenőrzése keretében, illetve a helyiségek bérletbeadás gyakorlatának ellenőrzésére.

Az éves ellenőrzési jelentésben részletes tájékoztatást kapnak a képviselők a jelentés megállapításairól, a korábbi ellenőrzések alapján tett intézkedések végrehajtásáról és a javasolt intézkedések végrehajtásáról.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban hozzászólás, észrevétel nem volt, kérte a képviselőket, hogy hozzanak döntést a belső ellenőri jelentés elfogadásáról.

*A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.*

***A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:***

### **Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **65/2019. (V.23.) határozata**

#### **Alsószolca Város Önkormányzat 2018. éves belső ellenőrzési jelentéséről**

Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 49.§ (3a) bekezdése alapján, Alsószolca Város Önkormányzata, valamint a helyi önkormányzat által alapított költségvetési szervek 2018. évi belső ellenőrzési kötelezettségének teljesítéséről szóló belső ellenőrzési jelentést az előterjesztés melléklete szerint jóváhagyja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

#### **4. Napirendi pont tárgyalása**

##### **Gyermekjóléti ellátások alakulása településünkön, a 2018. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékelése**

*Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. számú mellékletét képezi.*

##### **Szilágyi László polgármester**

Elmondta, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény előírásai alapján került sor a napirendi pont tárgyalására, mely előírja, hogy a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról minden év május 31-ig átfogó értékelést kell készíteni. Felolvasta a Gyvt. 104. § (1) bekezdésben foglalt előírásokat, és felkérte a napirendi pont első részének elkészítőjét, Oroszné Verba Julianna intézményvezetőt, hogy írásbeli előterjesztését egészítse ki.

##### **Oroszné Verba Julianna az Alsózsolcai Gondozási Központ vezetője**

Csak néhány gondolatot kiemelve, inkább a televízió előtt ülő nézők tájékoztatására elmondta, ahhoz, hogy egy kisgyermek felnevelkedjen, számos gyermekvédelmi intézkedéssel segítik a családot. Ezek egy része pénzbeli ellátás, másik része természetben nyújtott szolgáltatás, melyek között vannak személyes gondoskodást nyújtó szolgáltatások is, mint pl. a bölcsődei ellátás, vagy a gyermekjóléti szolgáltatás. A gyermekjóléti szolgálat sokrétű feladatot lát el a tájékoztatáson keresztül a szociális segítő munkán át a szolgáltatások közvetítéséig, illetve jelentős adminisztrációs tevékenységet végez. A családsegítők és a jelzőrendszeri tagok együttműködése nagyon jó és hatékony. Elérhetők továbbá speciális szolgáltatások, melyek közül kiemelte a készenléti szolgáltatást, ami tulajdonképpen nyitvatartási időn túli krízishelyzetek esetén érhető el. Az intézményben 3 fő családsegítő látja el feladatát, munkájukat ezúton is megköszönte. Ismertette az ügyfélfogadás rendjét, és megköszönte a lakossági adományokat, melyekkel sok család mindennapjai jobbá válhattak.

##### **Marcsikné Orosz Emese jegyző**

A polgármesteri hivatal gyermekvédelmi, gyámügyi tevékenységéről, hatósági feladatairól az előterjesztésben részletes tájékoztatást adott, melyet szóban nem kívánt kiegészíteni.

##### **Szilágyi László polgármester**

Felkérte a Humánpolitikai és Jóléti Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottsági állásfoglalást.

##### **Fáklya Tiborné a Humánpolitikai és Jóléti Bizottság elnöke**

A bizottság előzetesen megtárgyalta a napirendi pontot, melynek során megállapította, hogy mindkét beszámoló alaposan és részletesen mutatja be a gyermekjólét, valamint a gyámügy területén végzett munkát. A gyermekjóléti feladatok ellátásának átfogó értékeléséről szóló beszámolót a bizottság a képviselő-testületnek elfogadásra javasolta.

##### **Szilágyi László polgármester**

Megköszönte a gyermekjólét és gyámügy területén dolgozó valamennyi szakember áldozatos munkáját, és mivel a napirendi ponttal kapcsolatban további hozzászólás nem volt, elfogadásra javasolta az előterjesztésben foglalt határozat-tervezetet.

*A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.*

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
66/2019. (V.23.) határozata**

**a gyermekjóléti ellátások alakulásáról, a 2018. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékeléséről**

Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekjóléti ellátások alakulásáról, a 2018. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékeléséről szóló beszámolót **elfogadja**.

Felelős: polgármester, Alsószolcai Gondozási Központ vezetője, jegyző  
Határidő: azonnal

### **5. Napirendi pont tárgyalása**

#### **A település egészségügyi ellátásának helyzete – tájékoztató a gyermek és felnőtt háziorvosi és fogorvosi alapellátásról, a védőnői tevékenységről**

*Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. számú mellékletét képezi.*

#### **Szilágyi László polgármester**

Elmondta, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól, valamint az egészségügyi alapellátásról szóló törvény írja elő, hogy a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátások körében gondoskodik a háziorvosi, a házi gyermekorvosi, a fogorvosi és a védőnői ellátásról. Az önkormányzat önként vállalt feladatként működteti a kislabort, a fizioterápiás szolgáltatást, valamint a gyógytornát. A képviselő-testület – a háziorvosok által megküldött ismertető anyagokon keresztül – minden évben tájékozódik a különböző egészségügyi területeken folyó munkáról.

Az ülésen jelenlévő gyermekorvos, valamint védőnők nem kívántak szóbeli kiegészítéssel élni. Szilágyi László polgármester felkérte a napirendi pontot előzetesen tárgyaló Humánpolitikai és Jóléti Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság állásfoglalását.

#### **Fáklya Tiborné a Humánpolitikai és Jóléti Bizottság elnöke**

A bizottság megállapította, Alsószolca város büszke lehet arra, hogy ilyen egészségügyi szolgálatot működtet, hiszen tapasztalt, jól felkészült és képzett orvosok látják el a feladatot. Megállapította azt is, hogy az egyén felelősségét nem szabad figyelmen kívül hagyni. Hiszen az orvosok bármennyit is tesznek a lakosok egészségügyi helyzetének megőrzéséért, arra nincsenek ráhatással, hogy a betegek váltsák is ki a recepteket, vagy ha megveszik a gyógyszert, az orvos utasításainak megfelelően szedik be, mennek el a különféle vizsgálatokra, szűrésekre. A bizottság nevében is megköszönte az egészségügyben dolgozó valamennyi szakember lelkiismeretes munkáját, és a tájékoztatókat a bizottsági döntéseknek megfelelően elfogadásra javasolta.

#### **Dr. Majoros Géza képviselő**

Felmerült az egyéni felelősség az egészségüggyel kapcsolatosan. Erre jó példa, hogy 2019-ben megindult egy vastagbél szűrési program, melyről minden 50 év feletti lakos értesítést kapott. Szomorúan tapasztalta, hogy ezen a szűrésen az érintettek alig egyharmada vett részt, és ugyanez a helyzet a mellrák elleni szűréssel is, pedig ezzel megelőzhető lenne a betegség kialakulása. Elmondta, hogy országos szinten harminc évvel ezelőtt 32 ezer orvos volt, míg jelenleg közel 40 ezer orvos praktizál, a lakosság létszáma pedig lassú ütemben, de csökken. Az egészségügyi ellátásban egyes területeken mégis hetekig, hónapokig tartó várólisták vannak, ami megítélése szerint szervezési, koordinálási problémákra vezethető vissza. Alsózsoltán a születések száma – annak ellenére, hogy a kormány mindent megtesz a családok támogatása érdekében – évről-évre csökken, éppen ezért a családalapításra biztatta a fiatalokat.

#### **Kurucz Attiláné képviselő**

Elmondta, hogy B.A.Z. megyében 8 településen nincs házi orvos, ezek között van olyan hely, ahol 14 éve nincs megoldva az ellátás. Alsózsoltán három házi orvos, egy gyermekorvos praktizál, a védőnői szolgálat kiemelkedő munkát végez. Lehet, hogy a statisztikai mutatók kevésbé kedvezők, de megítélése szerint az egészségügyi ellátás a településen kiemelkedő, melyért köszönet illet minden dolgozót.

#### **Zsiros Sándor Józsefné képviselő**

Ahogy a tájékoztatókból kiderült, Alsózsoltán a szakember ellátottság nagyon jó. Sajnálatos módon egyes betegek rendelőben történő deviáns viselkedése, megjelenése, türelmetlensége sokszor nehéz próbatétel elé állítja az orvosokat.

#### **Szilágyi László polgármester**

Az előterjesztéssel kapcsolatban további hozzászólás nem volt. Javasolta, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódó határozat-tervezetek szerint hozzák meg döntésüket a képviselők, elsőként a házi gyermekorvosi tevékenységről.

*A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.*

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **Alsózsoltca Város Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **67/2019. (V.23.) határozata**

#### **a házi gyermekorvosi tevékenységről és a gyermekegészségügyi ellátás helyzetéről**

Alsózsoltca Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a házi gyermekorvosi tevékenységről, a gyermekegészségügyi ellátás helyzetéről szóló tájékoztatót, melyet az előterjesztésben foglaltak szerint elfogad.

Felelős: polgármester, házi gyermekorvos

Határidő: azonnal

#### **Szilágyi László polgármester**

Kérte a képviselőket, hogy másodikként a házi orvosi tevékenységet bemutató tájékoztatókról döntsenek.

*A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.*



*A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének**

**68/2019. (V.23.) határozata**

**a háziiorvosi körzetek háziiorvosi alapellátás tevékenységéről szóló tájékoztatójáról**

Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a háziiorvosi körzetek háziiorvosi alapellátás tevékenységéről szóló tájékoztatóit, melyet az előterjesztésben foglaltak szerint elfogad.

Felelős: polgármester, háziorvosok

Határidő: azonnal

**Szilágyi László polgármester**

Kérte a képviselőket, hogy harmadik döntésükben a fogorvosi tevékenységről szóló tájékoztatóról határozzanak.

*A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.*

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének**

**69/2019. (V.23.) határozata**

**a fogorvosi alapellátás tevékenységéről szóló tájékoztatójáról**

Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a fogorvosi alapellátás tevékenységéről szóló tájékoztatót, melyet az előterjesztésben foglaltak szerint elfogad.

Felelős: polgármester, fogorvosok

Határidő: azonnal

**Szilágyi László polgármester**

Végül kérte, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan a védőnői ellátásról szóló tájékoztatóról döntsenek a képviselők.

*A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.*

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének**

**70/2019. (V.23.) határozata**

**a felnőtt egészségügyi ellátás helyzetéről és védőnői tevékenységről szóló tájékoztatóról**

Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a felnőtt egészségügyi ellátás helyzetéről és a védőnői tevékenységről szóló tájékoztatót melyet az előterjesztésben foglaltak szerint elfogad.

Felelős: polgármester, Gondozási Központ vezetője (védőnők)

Határidő: azonnal

*A döntéshozatalt követően dr. Herczegh Enikő, valamint a védőnők a tárgyalótermet 9 óra 40 perckor elhagyták.*

## **6. Napirendi pont tárgyalása**

### **Körzeti megbízott kinevezés előtti véleményezése**

*Az előterjesztés a jegyzőkönyv 7. számú mellékletét képezi.*

#### **Szilágyi László polgármester**

A Miskolci Rendőrkapitányság 2019. július 1-jei hatállyal a Miskolci Rendőrkapitányság Rendőrőrs Felsőzsolca, Rendészeti Alosztály Körzeti Megbízotti Csoport Alsószolca állományába kinevezni tervezi Boér Balázs c. r. törőrmester urat. A kinevezés előtt a testület véleményét előzetesen ki kell kérni.

Felkérte az Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy a kinevezéssel kapcsolatban ismertesse a bizottság állásfoglalását.

#### **Kurucz Attiláné az Ügyrendi Bizottság elnöke**

Az Ügyrendi Bizottság támogatta Boér Balázs c. r. törzsőrmester körzeti megbízotti beosztásba történő kinevezését.

#### **Szilágyi László polgármester**

Kérte a képviselőket szavazzanak Boér Balázs c. r. törzsőrmester körzeti megbízotti beosztásba történő kinevezéséről.

*A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.*

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének 71/2019. (V.23.) határozata**

#### **Boér Balázs c. r. törzsőrmester Alsószolca székhelyű körzeti megbízotti beosztásba történő kinevezéséről**

Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Miskolci Rendőrkapitányság Rendőrőrs Felsőzsolca, Körzeti Megbízotti Csoport Alsószolca állományába Boér Balázs c. r. törzsőrmester Alsószolca székhelyű körzeti megbízottá történő kinevezését *támogatja*.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

## **7. Napirendi pont tárgyalása**

**Javaslat a településrendezési eszközök módosítására irányuló kezdeményezés befogadásáról és kapcsolódó környezeti vizsgálat lefolytatásáról szóló döntések meghozatalára**

*Az előterjesztés a jegyzőkönyv 8. számú mellékletét képezi.*

#### **Szilágyi László polgármester**

Elmondta, hogy a napirendi pont tárgyalására meghívást kapott a KSC vezetője, de úgy tűnik, nem tudott időt szakítani rá. Felkérte a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnökét ismertesse a bizottság állásfoglalását.

### **Zsiros Sándor Józsefné a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke**

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a településrendezési eszközök módosítására irányuló kezdeményezés befogadását nem javasolta.

### **Szilágyi László polgármester**

A pénzügyi bizottsági ülés után mindenkinek lehetősége volt átgondolni a KSC kérelmét. A tavalyi évben a sport club műfüves pálya építésének kérelmével kapcsolatban senkiben sem merült fel, hogy az önkormányzat ne támogassa a sportcélú beruházást, csupán annak megvalósítási helyszíne körül voltak viták. A KSC külső finanszírozással működik, és voltak rossz tapasztalatok az egyesületet érintően. Azonban mindezeket félretéve el kell ismerni, sokat tesznek azért, hogy a mai fiatalokat a virtuális világból kiszakítsák és rábírák őket a rendszeres sportolásra, amire helyben, lakóhelyükhöz közel biztosítanak lehetőséget.

Azért szerette volna, ha elnök úr jelen van az ülésen, mert kérelmének bizottsági tárgyalása napján adott be egy újabb indítványt, miszerint az önkormányzat tulajdonában lévő két ingatlan helyett – ellentétben korábbi beadványával – csak az egyiket, a Natura 2000 védetség alatt nem álló területet érintené a tervezett beruházást. Amellett foglalt állást, – figyelembe véve a KSC alapcélját, az egészséges életmódra nevelést, – az önkormányzat tegye lehetővé, hogy a tervezett műfüves nagypálya Alsózsoltán kerüljön megvalósításra.

### **Szabó László képviselő**

Kérdése volt, hogy a bizottság mivel indokolta döntését?

### **Zsiros Sándor Józsefné a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke**

Meggyőződése, hogy az alsózsoltai fiatalok részéről nincs akkora igény a foci iránt, hogy újabb pályát építsenek. Van már egy kisméretű műfüves pálya, ami nemrégén elkészült, viszont a hozzá tartozó létesítmény felújítása még mindig nincs kész. Van továbbá a településen egy nagy élőfüves focipálya, egy rekortán pálya, van egy sportcsarnok, valamint a Benedek Elek tagiskola udvarán egy újabb pálya. Vagyis számos sportolási lehetőség biztosított, és nem a foci az egyetlen, ami kizökkenheti a fiatalokat a televízió vagy számítógép elől. Kérdés továbbá, a KSC költségvetésébe hogyan fér bele a város sportlétesítményeinek használata, tekintettel arra, hogy azokat nemcsak alsózsoltaiak, hanem más településen élők igénybe veszik.

A Sajópartot érintően korábban teljesen más elképzelések voltak, melyet országgyűlési képviselő asszony is támogatott. Arra a területre egy szabadidő központot terveztek, ami sokkal környezetbarátabb, mint egy újabb műfüves pálya.

### **Szilágyi László polgármester**

Úgy vélte, hogy a KSC költségvetésébe a sportpálya vagy sportcsarnok bérleti díja belefér, az önkormányzat pedig keresi annak megoldását, hogy az igénybevételnek megfelelően fizessenek azokért.

### **Fáklya Tiborné képviselő**

Elmondta, hogy a pénzügyi bizottság ülésén, mint képviselő jelen volt, és sokat gondolkodott a témán. Nem vonja kétségbe a sportkör céljait, viszont az önkormányzatnak ez az egy szabad zöldterülete maradt csak, ahol – pályázati forrásból vagy önerőből – a lakosok szélesebb körét érintő zöld parkot, tömegsportolási lehetőséget biztosító szabadidő parkot lehetne kialakítani.

### **Fodor Ákos képviselő**

A műfüves pálya szóban forgó területen történő megépítése mellett érvelt azzal, hogy most erre van pénzügyi forrás, a képviselőtársai által említett Sajó parti szabadidőpark kialakítására viszont nincs. Nem szabad egy ilyen lehetőséget kihagyni, hiszen mindenki ismeri a terület adottságait, környezetét. Ha az önkormányzat biztosítja a területet a pálya kialakításához, annak gondozása, rendbetétele a későbbiek során a KSC-re hárul.

### **Szilágyi László polgármester**

Köszöntötte az ülésre 10<sup>00</sup> órakor megérkező Mike Martint, az Alsózsolcai Községi Sport Club elnökét, és javasolta, hogy hallgassák meg őt a tervezett beruházás tényszerű adatainak közléséről. Kérdése volt, hogy – mivel a bizottsági ülést megelőzően is változtattak az elképzeléseiken – mennyire tekinthetők véglegesnek a tervek.

### **Mike Martin KSC elnöke**

Üdvözölte a jelenlévőket és megköszönte a hozzászólási lehetőséget. Elmondta, hogy két évvel ezelőtt kaptak az MLSZ-től egy nagyméretű műfüves pálya megépítésére vonatkozó támogatói határozatot. Olyan helyet képzeltek el a pálya megépítésére, ami könnyen megközelíthető, és a közművek elérhetőek. Úgy vélték alkalmas hely lehetne a gyermekotthon melletti rész, ami két önkormányzati tulajdonban lévő területet is érint. Ezek közül az egyik Natura 2000 védettséggel érintett, ami a beruházást megnehezítette volna. Újra gondolták a dolgot és a pálya kétharmadát egy másik önkormányzati területen, a 019-es helyrajzi számú ingatlanon, illetve az egyharmadát a nevelőotthon területén szeretnék megvalósítani, melyhez kéri a képviselő-testület hozzájáruló szándéknyilatkozatát. A gyermekotthonnal már felvették a kapcsolatot és rendelkeznek tőlük egy olyan szándéknyilatkozattal, melyben biztosítják a KSC-t arról, hogy a pálya megépítéséhez rendelkezésre bocsátják az adott területet, illetve az épületben is elkülönítenek egy részt, amelyet kiszolgáló helyiségként szintén a KSC rendelkezésére bocsátanak. Egy kissé leromlott épületről van szó, melynek felújítására egy következő ütemben szeretne pályázni a KSC.

### **Szilágyi László polgármester**

Kérdése volt, hogy milyen arányban vannak alsózsolcaiak a KSC tagjai között?

### **Mike Martin KSC elnöke**

Polgármester úr kérdésén túl mindig felmerül az is, hogy egyáltalán szükség van-e még egy focipályára? Jelenleg több mint 200 versenyeztetett játékos van a klubnak, melyből 8 nagypályás csapat. Ilyen létszámot egy nyírt füves pálya nem bír el, még akkor sem, ha vannak közöttük gyerekek. Emiatt a szakmai stáb is azon a véleményen van, hogy szükséges egy új műfüves pálya, ahol a téli időszakban is lehet játszani, hiszen sokkal kevésbé sérülékeny, mint az élőfüves pálya. Az U 14, U 16 és a felnőtt csapatban az alsózsolcaiak aránya meghaladja kétharmadot. Az U 17 és U 19 csapatnál egy professzionálisabb képzés, magasabb edzésszám jelentkezik, ahol nagyobb hangsúlyt fektetnek a játékosok kiválasztására is, és itt 20-30 % az alsózsolcai játékosok aránya. Ők azonban nem használják a Sportsarnokot, az edzések Ongán vannak, csak a meccseket játsszák a településen, amiért bérleti díjat fizetnek.

### **Dr. Majoros Géza képviselő**

Kérdése volt, hogy hol lesznek az öltözők?

### **Mike Martin KSC elnöke**

Elmondta, hogy először konténer öltözőkben gondolkodtak, de ez nem tűnt gazdaságos megoldásnak. Az látszik a legészszerűbbnek, hogy a gyermekotthon egy részét leválasztják –

amit megbeszéltek az ottani vezetőkkel is – és itt kerül kialakításra az öltöző, aminek teljes felújítását csak pályázati forrásból lehet majd megoldani a későbbiek során.

### **Zsiros Sándor Józsefné a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke**

Véleménye szerint valami nem jól működik, hiszem már két éve van az MLSZ-től befogadó nyilatkozata a KSC-nek a műfüves pálya megépítésére, és még csak most kezdenek el területet keresni a beruházáshoz. Úgy gondolja továbbá, hogy az a 150-200 gyerek, aki a klub tagja, az 5-18 éves korú lakoságnak mindössze csak egyharmada. Mi van azzal az 5800 emberrel, aki még Alsózsoltán él? Nagyon sajnálná, ha a Sajó-parti területet a foci céljára áldozná fel az önkormányzat. Meg kellene hagyni a természetes élőhelyet és más célra hasznosítani a területet. Továbbra sem látja létjogosultságát egy újabb pálya építésének, és felvetődik a meccsre személygépkocsival érkezők parkolásának megoldása is.

### **Mike Martin KSC elnöke**

Elmondta, hogy a gyermekotthon területe alkalmas a gépjárművek parkolására, ugyanis a pályát többnyire csak edzésekre és alsóbb korosztályok mérkőzéseire használnák. A támogatási döntés megérkezését követően abban gondolkodtak, hogy a meglévő élőfüves pálya helyén épülne meg az új műfüves pálya. Belátták azonban, hogy a jelenlegi élőfüves pálya olyan jó állapotban van, melyet nem szabad megszüntetni, ezért kezdtek el más helyet keresni a műfüves pálya megépítésére. Mint már említette, kapacitásbeli problémák miatt is szükséges az új pálya. Heti rendszerességgel előre beosztott napokon edzenek a sportolók, de még így is vannak olyan napok, hogy Ongán tartják a felkészüléseket, mert nem bírná az élőfüves pálya. Téli időszakban pedig Felsőzsoltán tartják az edzéseket. Elmondta továbbá, hogy a tervek szerint a pálya az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanból nagyobb részt venne igénybe, de még így is marad elég jelentős terület, ahol az említett szabadidős tevékenység végzésére alkalmas helyet lehet majd kialakítani. Az idő sürgeti a KSC-t, Alsózsoltán ez az egy alkalmas terület van a pálya megépítésére. Ha a képviselő-testület nem támogatja a KSC kezdeményezését más, városon kívüli megoldást kell keresniük.

### **Dr Majoros Géza képviselő**

A testület vitázik a műfüves pálya megépítésén, holott a KÖKA kérelmét befogadta, ami mezőgazdasági területet érint és termőföldet vesz igénybe.

### **Marcsikné Orosz Emese jegyző**

Elmondta, hogy a KÖKA esetében az érintett rész, a földhivatali nyilvántartás szerint bányaterületként van nyilvántartva, a Helyi Építési Szabályzatban viszont mezőgazdasági területként szerepel, és a kettő közötti egyezőséget szeretné a cég biztosítani. Ha valamennyi érintett szakhatóság hozzájárulását adja, akkor tudja majd a képviselő-testület, a HÉSZ-t módosítani. A KSC esetében csak egy befogadó nyilatkozatról van szó, a településrendezési eszközök módosítására a már említett eljárás lefolytatása és a szakhatósági hozzájárulások beérkezése után kerülhet sor, melynek végén a pálya megvalósítására szolgáló ingatlant sportterületté nyilváníthatja a testület.

### **Kurucz Attiláné képviselő**

1400-tól több gyerek van Alsózsoltán, és azt látja, hogy egy nagyon szűk réteget érint az új pálya megépítése. A gyerekek többségének nincs módja a sportolásra, ezért úgy vélte, hogy a Sajópartot egy olyan sport-és szabadidőközponttá kellene átalakítani, ahol lehetőségük nyílna a szabadidő hasznos eltöltésére, családi programok szervezésére.

### **Szilágyi László polgármester**

A vitát lezárva úgy gondolja, hogy mindenkiben megfogalmazódott már a döntés. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság nem támogatta a KSC kérelmének befogadását.

Kérte a képviselőket, hogy aki az előterjesztésben megfogalmazott határozat-tervezet szerint **egyetért** a KSC Helyi Építési Szabályzat és a Szabályozási Terv módosítását igénylő kezdeményezés befogadásáról, az kézfelnyújtással szavazzon.

*A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.*

***A képviselő-testület 5 igen és 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:***

### **Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **72/2019. (V.23.) határozata**

**az Alsószolcai közösségi Sport Club által megvalósítandó nagyméretű műfüves futballpálya megépítését célzó beruházáshoz kapcsolódó döntések meghozataláról - a Helyi Építési Szabályzat és a Szabályozási Terv módosítását igénylő kezdeményezés befogadásáról és a környezeti vizsgálati eljárás megindításáról**

1. Alsószolca Város Önkormányzat képviselő-testülete az Alsószolcai Községi Sport Club által megvalósítandó nagyméretű műfüves futballpálya megépítését célzó sportcélú beruházáshoz kapcsolódó - a Helyi Építési Szabályzat és a Szabályozási Terv módosítását igénylő kezdeményezést *befogadja*.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert kezdeményezéshez kapcsolódó eljárásjogi lépések megtételére és hozzájárul a településrendezési eszközök felülvizsgálatának feltételeit tisztázó az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet szerinti környezeti vizsgálat lefolytatásához.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

#### **Mike Martin a KSC elnöke**

Megköszönte a képviselő-testület pozitív tartalmú döntését, valamint az önszerveződő közösségek támogatása alkalmával megszavazott összeget, majd elkészönt és 10 óra 32 perckor a tárgyaló termet elhagyta.

## **8. Napirendi pont tárgyalása**

### **Javaslat a településrendezési eszközök módosítására**

*Az előterjesztés a jegyzőkönyv 9. számú mellékletét képezi.*

#### **Szilágyi László polgármester**

A következő napirendi pont részben az előzőek során már szóba került. Tulajdonképpen arról van szó, hogy a KÖKA Kő-és Kavicsbányászati Kft. az „Alsószolca I. – kavics” megnevezésű bányatelken folytatni kívánja a felszíni kavicsbányászatot, és mint ahogyan elhangzott korábban a terület az ingatlan-nyilvántartásban bányatelekként nyilvántartott, azonban a településrendezési besorolása szerint „mezőgazdasági” terület. Az előterjesztés szerint a településrendezési eszközök módosításával kapcsolatos megbízott főépítési feladatok

ellátására Bernáth Mihály szakértőnek, a településtervezői feladat elvégzésére Hojdák Péter tervezőnek adna megbízást a testület.

Fentiek alapján javasolta a határozat-tervezet szerinti döntés meghozatalát, és a beruházással érintett terület kiemelt fejlesztési területté nyilvánítását.

Felkérte a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

### **Zsiros Sándor Józsefné a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke**

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és támogatta, hogy a beruházással érintett területet kiemelt fejlesztési területté nyilvánítsa a képviselő-testület. A határozat-tervezetet változatlan tartalommal elfogadásra javasolta.

### **Dr Majoros Géza képviselő**

Felvetette, hogy mennyire fontos a vízkészlet megőrzése, hiszen azt lehet tapasztalni, hogy a talajvíz szintje csökken, a házak falai megrepedeznek, amire hatással lehet a bányászat.

### **Marcsikné Orosz Emese jegyző**

Mint ahogyan korábban már elmondta, az eljárás menete ugyanaz, mint a sportberuházás esetében; partnerségi egyeztetés, szakhatóságok, tervező bevonása, és amikor elkészülnek ezek a munkarészek, akkor kerül döntésre a képviselő-testület elé a településrendezési eszközök módosítása.

### **Szilágyi László polgármester**

Nem szabad megfélemlkezni arról, hogy Alsószolca azért van viszonylag kedvező helyzetben, mert ide települtek nagyobb gyárak, üzemek, ami lehetővé tette az ipari terület kialakítását is. Hiszen ezektől a vállalkozásoktól cégektől származik az az adóbevétel, amiből szabadon gazdálkodhat és fejleszthet a település.

Kérte a képviselőket, hogy a határozat-tervezetben foglaltak szerint hozzák meg döntésüket.

*A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.*

*A képviselő-testület 5 igen szavazattal 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:*

### **Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **73/2019. (V.23.) határozata**

**a KÖKA Kő- és Kavicsbányászati Kft. által kezdeményezett településrendezési eszközök módosításának indításáról az „Alsószolca I.-kavics” bányatelekkel érintett ingatlanok vonatkozásában**

1. Alsószolca Város Önkormányzat képviselő-testülete a KÖKA Kő- és Kavicsbányászati Kft. megkeresésére hozzájárul a településrendezési eszközök módosításának indításához az „Alsószolca I.-kavics” bányatelekkel érintett (külterület 094/2., 0107/2., 0108/1-3., 0109/3-5., 0109/7-8., 0113/4., 0113/8-10., 0115., 0116/2-5., 0117/24., 0118/2., 0119., 0120/17., 0120/2., 0173., 0174/1-20., 0181. hrsz.-ú) ingatlanok vonatkozásában, egyben felhatalmazza a polgármestert az ezzel kapcsolatos településrendezési szerződés megkötésére. A felmerülő módosítás költségeit a KÖKA Kő- és Kavicsbányászati Kft. vállalja.

2. A Képviselő-testület a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint az egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 32. § (6) bekezdés c) pontja

értelmében a tárgyi ingatlanokat kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja és így a településrendezési eszköz tárgyalásos eljárásban kerül véleményezésre.

3. A Képviselő-testület a KÖKA Kő- és Kavicsbányászati Kft.-vel megkötendő településrendezési szerződés alapján a településrendezési eszközök módosításával kapcsolatos megbízott települési főépítész feladatok ellátásával Bernáth Mihály szakértőt, településtervezői feladattal Hojdák Péter tervezőt bízta meg.

Felelős: polgármester  
Határidő: folyamatos

## 9. Napirendi pont tárgyalása

### **Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázat benyújtása**

*Az előterjesztés a jegyzőkönyv 10. számú mellékletét képezi.*

#### **Szilágyi László polgármester**

Elmondta, hogy az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására vonatkozó pályázat kiírásra került. Az önkormányzat folytatva a belterületi utak felújítását, pályázati forrásból kívánja a Jókai utat helyreállítani. Az előterjesztés részletesen tartalmazza a pályázat benyújtásának feltételeit, az önrész mértékét, mely szerint – nyertes pályázat esetén – 5.277.438 Ft-ot kellene saját forrásból biztosítani.

Az előterjesztést tárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, melynek elnökét felkérte a bizottsági állásfoglalás ismertetésére.

#### **Zsiros Sándor Józsefné a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke**

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és támogatta a pályázat benyújtását, valamint nyertes pályázat esetén az önrész biztosítását.

#### **Szilágyi László polgármester**

Kérte a képviselőket, hogy döntsenek a pályázat benyújtásáról és az önrész biztosításáról

*A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.*

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **Alsózsolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **74/2019. (V.23.) határozata**

**pályázat benyújtásáról és az önerő biztosításáról az „önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” című pályázatban a belterületi utak, járdák, hidak felújítása tárgyban**

1. Alsózsolca Város Önkormányzatának képviselő-testülete a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet II. 2. pont c) alpont szerinti önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása című pályázat keretében megvalósítandó - belterületi utak, járdák, hidak felújítása tárgyban az Alsózsolca belterület 920., 925., 1332. helyrajzi számú Jókai Mór út felújítására pályázatot nyújt be és a pályázat megvalósításához szükséges 5.277.438 Ft önrészt a tartalék terhére biztosítja.



2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a további szükséges eljárásjogi lépések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: elektronikus úton - 2019. május 31., papír alapon: 2019. június 3.

## **10. Napirendi pont tárgyalása**

### **Népkonyha működési helyének megváltozása – javaslat a vonatkozó bérleti szerződés felülvizsgálatára**

*Az előterjesztés a jegyzőkönyv 11. számú mellékletét képezi.*

#### **Szilágyi László polgármester**

Felolvasta azt a hirdetményt, melyet 2016. április 25-én tett közzé az önkormányzat a népkonyhai szolgáltatás igénybevételéről.

A népkonyha a Csillagpont épületében kezdte meg működését, azonban a Komplex Telepprogram pályázati programjainak megvalósítási helyszíne is ez az épület lett, így indokolttá vált a népkonyhai szolgáltatás áthelyezése. Az új helyszín a városüzemeltetés 2. sz. telephelye, ahol kialakították a szolgáltatás nyújtásához előírt vizesblokkot és étkezőt.

Úgy vélte az önkormányzatnak lehetővé kell tennie, hogy a rászorultak étkezéshez jussanak. Felkérte az előterjesztést tárgyaló Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnökét a bizottsági állásfoglalás ismertetésére.

#### **Zsiros Sándor Józsefné a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke**

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és azt javasolta, hogy a képviselő-testület korlátozott ideig, 2019. augusztus 31-ig járuljon hozzá a népkonyha 2. sz. telephelyen történő működéséhez, és a bérleti díjat 50.000 Ft/hó összegben határozza meg.

Mivel nem önkormányzati kötelező feladatról van szó, a bizottság szerint más épületet kellene keresni népkonyhai szolgáltatásra Alsózsoltán belül. Felvetette, hogy erre a célra talán alkalmas helyszín lehetne a Metodista Egyház mellett megépített közösségi tér.

#### **Fáklya Tiborné képviselő**

Véleménye szerint is más helyszínt kellene keresni a népkonyhai szolgáltatásnak, mivel az étkezést igénybe vevő rászoruló lakosok viselkedésükkel (hangoskodás, szemetelés stb.) zavarják a lakókörnyezetben élőket. Hangsúlyozta, hogy maximálisan egyetért a népkonyhai étkeztetéssel, de sokkal észszerűbb volna, ha a szolgáltatás más helyre, az azt igénybe vevő rászorultakhoz közelebb kerülne.

#### **Szilágyi László polgármester**

Véleménye szerint nincs értelme augusztus 31. napjáig meghatározni a szolgáltatás igénybevételének lehetőségét, hiszen a szerződéstervezet tartalmazza a 60 napos felmondási határidőt, mellyel bármikor élhet az önkormányzat.

#### **Zsiros Sándor Józsefné a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke**

Javasolta, maradjon a szerződésben az augusztus 31-i határidő, hogy ösztönözze a szolgáltatást biztosító népkonyhát más helyszín, más megoldás keresésére. Javasolta továbbá bérleti díj szerződés-tervezet szerinti 20.000 Ft összegben történő megállapítása helyett, annak 50.000 Ft-ban történő meghatározását.

**Dr. Majoros Géza képviselő**

Megítélése szerint bárhová kerül áthelyezésre a népkonyha, mindig lesznek olyan lakosok, akiket zavarni fog a szolgáltatást igénybe vevők viselkedése, és hasonló gondok merülnének fel.

**Szilágyi László polgármester**

Kérte, hogy elsőként a népkonyha Alsószolca, Ifjúság út 1-3. sz. alatt található, belterület 1326/17. hrsz.-ú ingatlanban történő működéséről hozza meg döntését a testület.

*A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.*

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének**

**75/2019. (V.23.) határozata**

**a Népkonyha önkormányzat tulajdonában álló Ifjúság út 1-3. szám alatt található, belterület 1326/17. hrsz.-ú ingatlanban történő működéséről**

Alsószolca Város Önkormányzat képviselő-testülete a Népkonyha önkormányzat tulajdonában álló Ifjúság út 1-3. szám alatt található, belterület 1326/17. hrsz.-ú ingatlanban történő működéséhez *hozzájárul*.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

**Szilágyi László polgármester**

Kérte, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság népkonyha bérleti díjának módosítására irányuló indítványáról szavazzon a képviselő-testület. Aki egyetért azzal, hogy az Ifjúság út 1-3. szám alatt található ingatlanban kijelölt 2 helyiség és 1 mellékhelyiség bérleti díja havonta 50.000 Ft-ban kerüljön meghatározásra, hozza meg döntését.

*A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.*

*A képviselő-testület 6 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének**

**76/2019. (V.23.) határozata**

**a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság – népkonyhai szolgáltatásnak helyet adó ingatlan bérleti díjára vonatkozó – módosító indítványáról**

Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Népkonyha önkormányzat tulajdonában álló, Ifjúság út 1-3. szám alatt található ingatlanban történő működésének bérleti díját havi 50.000 Ft összegben határozza meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

**Szilágyi László polgármester**

Kérte, hogy Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság népkonyha bérbeadásának határozott idejű, 2019. augusztus 31. napjáig történő módosítására irányuló indítványáról szavazzon a képviselő-testület. Aki egyetért azzal, hogy az Ifjúság út 1-3. szám alatt található ingatlanban kijelölt 2

helyiség és 1 mellékhelyiség bérletére vonatkozó szerződés határozott ideig, 2019. augusztus 31-ig kerüljön megállapításra, hozza meg döntését.

*A szavazásban a képviselő-testület jelenlévő 7 tagja vett részt.*

***A képviselő-testület 5 igen és 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:***

**Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének**

**77/2019. (V.23.) határozata**

**a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság – népkonyhai szolgáltatásnak helyet adó ingatlan határozott idejű bérbeadásának – módosító indítványáról**

Alsószolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Népkonyha önkormányzat tulajdonában álló, Ifjúság út 1-3. szám alatt található ingatlanban kijelölt 2 helyiség és 1 mellékhelyiség bérletére vonatkozó szerződés megkötéséhez határozott ideig, 2019. augusztus 31. napjig határozza meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

## **11. Napirendi pont tárgyalása**

### **Tájékoztató a képviselő-testület két ülése között eltelt időszak főbb eseményeiről**

*Szóbeli előterjesztés.*

#### **Szilágyi László polgármester**

A képviselő-testület két ülése között eltelt időszakban történt eseményekről az alábbiakban számolt be:

- Az önkormányzat 93/2018. (VIII.9.) határozatával egyetértett a Kossuth Lajos úton történő csapadékvíz elvezető rendszer kiépítésével, és a középső városközponti, Petőfi Sándor és Jókai út közötti szakasz zárt gerincű csapadékvíz elvezetését támogatta. Felhatalmazás adott arra, hogy a NÓVIA-Net Építőmérnöki Tervező Kft-készítse el városközponti szakasz kiviteli terveit. A kiviteli tervek elkészültek, és az önkormányzat megkezdte a szükséges engedélyek beszerzését. Elsőként a közút kezelőjének hozzájárulását kérte meg, melyet azzal a feltétellel adtak meg, hogy a beruházás leghamarabb a közútkezelői hozzájárulás dátumától (2019. április 4.) számított 3 év elteltével kezdhető meg – tekintettel arra, hogy az érintett útszakasz 2017-ben teljes szélességében felújításra került. *(A közútkezelői hozzájárulás 2 évig érvényes.)* Mivel a beruházást leghamarabb 2022-ben lehet elkezdni, érdemes fontolóra venni a járda felújítását a Kossuth úton.
- Április végén került sor a Családi Nap megrendezésére, mely a rossz idő ellenére jól sikerült, a résztvevők jól érezték magukat.
- Az utóbbi időben elszaporodott világlopások, falfirkálások, a közterületen történő alkoholfogyasztás miatt a lakosok biztonságának érdekében a Miskolci Rendőrkapitányságnak címzett levélben fokozottabb rendőri jelenlétet kértünk a városban.
- Az önkormányzat keresi a megoldást a posta épülete előtti megállás biztonságos kialakítására. Két lehetőség is van, az egyik szerint a szikkasztó árok árokelememel történő burkolást követően nagy teherbírású fedlappal kerülne leburkolásra. A másik megoldás – mivel nem vízelvezető, csak szikkasztó árokról van szó, – az árok feltöltése.

Mindkét megoldáshoz szakemberek bevonása és a közút kezelőjének a hozzájárulása szükséges.


- A Duna-Dráva Cement Kft. megkezdte a kavicsbányához vezető önkormányzati útsatlakozás aszfaltozását, melynek költségét is magára vállalta, mintegy ellensúlyozva ezzel a városon átmenő, bánya irányába jelentkező teherforgalmat.
- A Nyitott Ajtó Baptista Gyülekezet április 30. napjával visszavonta a Herman Ottó Általános Iskola és AMI Benedek Elek tagiskolája fenntartói jogának átvételi szándékát.
- Ismert a képviselők előtt, hogy az önkormányzat az I. Világháborús emlékmű felújítására 1,5 millió forintot nyert. A szobor hamarosan elszállításra kerül és megkezdődik a restaurálás.
- Május 22-én a MIREHU taggyűlésén, azt követően pedig a REGIHU Hejőpapi taggyűlésén vett részt, ahol a zárszámadás volt napirenden, illetve tájékoztatást kaptak arról, hogy az ügyvezető távozik a Kft. éléről, és döntöttek az új ügyvezető személyéről.
- A tegnapi napon aláírásra kerültek az önszerveződő közösségek támogatási szerződésai, melyet követően a pénzek utalása is megtörténik.
- Az önkormányzat tovább folytatja a járdaépítést a Metodista Egyház előtti buszmegálló és az Erkel Ferenc út, illetve a Fekete István út és a Posta közötti szakaszon.
- Az önkormányzat a 2019. évi költségvetésében tervezettek szerint megvásárolta az új ételszállító járművet.
- Az orvosi rendelő körüli parkoló építése folytatódik a rendelő előtti parkolószakasz megépítésével, valamint hamarosan megkezdődik a környék virágosítása is.
- A játszótér előtti árok lefedése megtörtént, várni kell még a föld ülepedésére, melyet követően kerülhet sor a térburkolatra.
- A pályázatok közül jó ütemben halad az önkormányzati épületek energetikai felújítása, megtörtént a nyílászárók cseréje, folyamatban van a párkányok cseréje és a külső szigetelés. A kiszerezett régi ablakokat a volt Tsz udvaron raktározta le a városüzemeltetés, melyek sorsáról – az önkormányzati szükségletek felmérését követően – a felújítás végeztével majd dönt a testület.

### **Marcsikné Orosz Emese jegyző**


Elmondta, hogy vasárnap kerül sor az Európai Parlamenti képviselők megválasztására. Az önkormányzat honlapján valamennyi ezzel kapcsolatos információ megtalálható. Felhívta a figyelmet a szavazóköri besorolás megváltozására, melyről minden érintett választópolgár értesítést kapott. Ismertette a mozgóurna iránti kérelmeket érintő változásokat, a kérelem benyújtásának módját.

### **Szilágyi László polgármester**

Megköszönte a képviselők és az ülésen meghívottként jelenlévők hozzászólásait, a televíziónézők figyelmét, majd a képviselő-testület munkaterv szerinti nyílt ülését 11 óra 15 perckor bezárta.

  
Szilágyi László  
polgármester



  
Marcsikné Orosz Emese  
jegyző